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Minulý měsíc oslavila naše rodačka a spoluobčanka Hlavnice paní 
Adélka Vicherková významné životní jubileum – 100 let. 

V současné době nachází svůj domov v Opavě v rehabilitačním cen-
tru. Těší se dobrému zdraví a je ve svém věku velice vnímavá a také 
vitální. Přijímá návštěvy z řad svých známých a především rodiny. 

Ke gratulaci jsme se připojili i my, zástupci obce Hlavnice a naše 
tříčlenná delegace vedená starostou obce navštívila paní Vicherko-
vou a popřála jí mnoho pevného zdraví do dalších let. Nyní dovolte, 
abychom jen v krátkosti připomněli několik údajů z života paní Vi-
cherkové.  

 

 

 

Paní Adélka Vicherková se narodila 
25. ledna 1911 v Hlavnici na Raabově 
mlýně. Celý svůj život pracovala 
v zemědělství. Vychovala 5 dětí, 4 
dcery a syna. Doma se starala o malé 
hospodářství, ráda se věnovala své 
zahrádce a kytičkám, účastnila se spo-
lečenského dění v obci. Radost a lásku 
jí rozdává celá velká rodina s 12. 
vnoučaty a 19. pravnoučaty. 

Obecní úřad Hlavnice 

HLAVNICKÝ  ZPRAVODAJ 

Únor 2011 č. 70 
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Kulturní zpravodaj 2011 

Vážení spoluobčané, již potřetí se Vám dostává do rukou tištěný barevný zpravodaj, ve kterém 
jsme se snažili shromáždit co nejvíce užitečných údajů pro naše občany. Věříme tak, že se Vám 
náš barevný kulturní a informační zpravodaj stane každodenním pomocníkem k získávaní infor-
mací. Proto si tento zpravodaj pečlivě uschovejte, abyste ho měli v případě potřeby po ruce. 

Statistika dat obyvatel 

K 31.12. 2010 je přihlášeno k trvalému pobytu 624 osob, z toho 307 mužů a 317 žen.  

Průměrný věk mužů je 35,59 let a průměrný věk žen je 41,02 let. 

Dětí do 15. let je 95 a dětí do 18. let je 122. Možných voličů je 502. 

Občanů starších 60. let je 114 a jejich průměrný věk je 69,63 let. 

Dále stojí za zmínku uvést statistiku rodinných stavů, kdy v obci máme 105 svobodných žen a 142 
svobodných mužů, 148 vdaných žen a 142 ženatých mužů, 23 rozvedených žen a 17 rozvedených 
mužů, 40 vdov a 5 vdovců.  

V minulém roce se do naší obce přistěhovali 4 občané, odstěhovalo se 17 lidí, narodily se 4 děti, 
z toho 2 děvčata a 2 chlapci. Sňatek uzavřeli 2 občané obce a 3 občané zemřeli.  
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Třídění odpadů 

V minulém zpravodaji jsme informovali o několika změnách nebo námětech, které byly konzulto-
vány se zástupci svozové firmy, aby tak pomohly k ještě lepšímu a intenzivnějšímu třídění a sběru 
komunálního odpadu. Cílem by následně mělo být dosažení větší stabilizace celého systému, lepší 
podmínky a pohodlí pro občany Hlavnice. 

● Předně je to zvýšení počtu svozových dnů u plastů ze čtyř na šest dnů v roce. 

    Tímto krokem chceme částečně zabránit hromadění pytlů s plasty v domácnostech. Do 
 těchto žlutých pytlů je možno házet plastové láhve všeho druhu, plastové kelímky, víčka, 
 plastové předměty. Nově je možno vhazovat obaly Tetra-Pack (od mléka a nápojů).  

● Dále chceme apelovat na třídění jednotlivých komodit (sklo, plast, papír, bioodpad). 

 Podle informací svozové firmy se stále nachází v popelnicích velké množství tříditelných 
 surovin (sklo, plast, papír, bioodpad). Tyto suroviny odvezené v popelnicích pak musíme 
 draze platit! Ovšem, když občané roztřídí odpad (suroviny) do pytlů a kontejnerů podle 
 druhů, dostaneme zpět zaplaceny peníze do našeho sběrného systému! 

Věříme, že naše rady, jak nakládat s komunálním odpadem budete brát v úvahu (stejně jako 
v minulosti) a společně tak přispějeme k lepšímu využívání těchto vzácných surovin. 

Odpadové hospodářství v roce 2011 

Zastupitelstvo Obce Hlavnice projednávalo na svém zasedání problematiku nakládání s odpady a 
rekapitulovalo hospodaření v minulém roce. Tedy skutečnost minulého roku a předpoklady a vý-
vojové trendy pro rok letošní, které jsou podkladem pro stanovení výše poplatku pro občany a 
také firmy. 

S přihlédnutím na dobré výsledky z minulého roku, předpokládané zdražení služeb a skládkového 
a po důkladném zvážení těchto ukazatelů, schválilo zastupitelstvo obce výši poplatků v letošním 
roce u občanů 450,-Kč/osoba/rok a u firem 1.800,-Kč/rok. 

Jak tedy vyplývá z uvedených částek, zůstávají ve stejné výši jako v roce loňském. 

Poplatky za odpady lze uhradit na obecním úřadě v Hlavnici v pondělí a ve středu od 8:00 do 
12:00 hod. a od 13:00 do 17:00 hod. Poplatky je také možno uhradit bankovním převodem na 
účet obce u České spořitelny, a.s. 1842767309/0800, variabilní symbol = číslo domu, známku a 
pytle na plasty si pak lze dodatečně vyzvednout na obecním úřadě. 

Rok 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Množství    

(v tunách)
88 175 149 145 143 146 137 132 130 133

Skutečná produkce směsného komunálního odpadu v jednotlivých létech

Rok 2007 2008 2009 2010

Plasty (pytle) 2.372 ks 3.093 ks 2.573 ks 3.818 ks

Sklo 10,15 t 9,74 t 11,91 t 9,88 t

Papír 7,54 t 7,92 t 8,40 t 5,47 t

Kovošrot 13,5 t 19,1 t 10,3 t 21,2 t

Množství tříděných komodit za jednotlivé roky



4 Zpravodaj č. 70 - 02.2011 

 

Areál MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Chceme touto cestou důrazně upozornit některé naše spoluobčany na problém, který se 

v poslední době rozmohl. A sice na procházení občanů přes areál Mateřské školy, který je uza-

mčen a je v tomto soukromém objektu zakázán volný pohyb osob!!! 

Tyto důvody jsou zejména bezpečnostní. Několikrát byl poničen plot, vrata včetn zámku a závory. 

Zcela chápeme situaci lidí, zejména z bytovek a okolí spodního konce obce, obdrželi jsme také vý-

zvu k řešení tohoto problému, kterým se také zastupitelstvo obce začalo zabývat. Než budou zná-

my výsledky a návrh řešení celé problematiky, je třeba ctít právo vlastnické a také fakt, že tento 

objekt MŠ bude uzamčen. Nikomu z nás by se nelíbilo, kdyby přes náš soukromý pozemek přechá-

zeli lidé. Respektujte proto i soukromí tohoto objektu! V žádném případě nebude tolerováno a 

nečinně přihlíženo k ničení tohoto majetku! 

Chceme slušnou formou požádat naše spoluobčany, aby využili jiné přístupové cesty do centra 

obce a vyhnuli se tak překonávání soukromého uzamčeného objektu. Děkujeme za pochopení.  

Upozornění pro majitelé psů 

V poslední době jsme  na obecním úřadě opět zaznamenali zvýšený počet stížností na volně pobí-
hající psy po vesnici.  

Upozorňujeme majitele těchto psů, že jsou povinni se o svá zvířata starat a nést za ně zodpověd-
nost. Vyzýváme proto všechny občany, jejichž psi volně pobíhají po vesnici, aby sjednali nápravu, 
v opačném případě budou vyzváni ke schůzce na obecním úřadě a pokutováni!  

Velkým problémem, v poslední době, je také to, že majitelé po svých psech, ať už volně pobíhají-

cích nebo na vodítku, neuklízejí exkrementy! 

Můžeme se o tom přesvědčit všichni. Zvláště teď, když roztál sníh a trávníky i chodníky jsou plné 

hnědých hromádek. Stačí se projít po Malé straně směrem ke školce, kde se pohybují naše děti! 

Upozorňujeme občany, aby po svých mazlíčcích uklízeli a neznečišťovali prostředí ostatním spolu-

občanům.  

Třikrálová sbírka 

Také v letošním roce navštívili naše domácnosti koledníci a vybírali příspěvky na Třikrálovu sbírku, 
které v tomto roce budou použity na pomoc zkvalitnění péče o seniory, o které pečují v rámci mo-
bilní hospicové, pečovatelské a ošetřovatelské služby a ve stacionáři v Charitě Opava. 

V naší obci se vykoledovalo 15.600,-Kč. 

Charita Opava děkuje všem, kteří přispěli, za jejich štědrost. 

Celkově se v Opavské Charitě vykoledovalo 1.338.168,-Kč.   
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KLUB DŮCHODCŮ - PLES  

V pátek 4.2.2011 se do hlavnického KD již od 12:00 hod. začali sjíždět senioři z širokého okolí, aby 

se zúčastnili 13.plesu důchodců v Hlavnici. 

Ples byl zahájen v 15:00 hod. Janou Kotalovou, k tanci i k poslechu hrála skupina „Duo sestry“. 

V 16:00 hod. vystoupila 

taneční skupina našich 

seniorů nazvaná „Čupr 

holky a kluci“ se svou 

taneční Rapsodii v bí-

lém, kterou s nimi nacvi-

čila Mgr. Dana Kaliková. 

Kostýmy tradičně šila 

paní Vlasta Zemková. 

Plný sál hostů skoro ne-

dýchal a místy zase bou-

řil potleskem. Bylo to 

opravdu veliké uznání všem 13. tančícím párům. Druhé vystoupení se neslo v duchu výrazového 

tance na motivy „Šmoulové a zákaz kouření“. Parket v 18:00 hod. ožil pohybem Šmoulů, stromů, 

hub a v neposlední řadě i výborně zahraným čarodějem Gargamelem se svým kocourem, který 

netradičně přijel na dálkově ovládaném autíčku. 

Smíchu bylo dost a dost. Bohatá tombola nezklamala přítomné. 

Děkujeme všem dárcům cen a sponzorům tomboly. 

Občerstvení bylo jako tradičně výborné (vlastní koláče, guláš, řízky, jednohubky a klobásky). Také 

vítání štamprličkou a chlebem se solí, či výborná atmosféra, byla opět pro všechny přítomné tím 

nejlepším co mohli naši důchodci nabídnout.  

Velké poděkování patří obsluze, pořadatelské službě, hudbě i tanečníkům. 

Milí důchodci, jen tak dál! 

Jana Kotalová 

PODĚKOVÁNÍ 

Vážení spoluobčané, dovolte, abychom touto cestou poděkovali panu Davidu Kořínkovi za poskyt-
nutí pomoci při dopravní nehodě paní Ivety Haasové. 

Nebýt jeho rychlé a pohotové pomoci, mohla tato nehoda skončit pro naši rodinu tragicky. 

Ještě jednou upřímně děkujeme. Kéž by takových obětavých lidí bylo mezi námi co nejvíce.  

Pavel a Iveta Haasovi 

INZERÁT 

Hledám paní pro osobní asistenci k nemocné, částečně imobilní paní, nejlépe zdravotní sestru na 
důchodě apod.  

Asistence je potřebná Pondělí - Pátek od 7:00 – 14:30 hod., místo: Dolní Životice 

Bližší informace na tel. 733 763 698 po 14:00 hod. 
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KNIHOVNA - Informace pro čtenáře 
V knihovně je nový soubor knih označený žlutým páskem se signaturou MVS, které budou k dis-
pozici po celý rok 2011. Provoz knihovny je stejný jako v roce 2010. Vybírá se poplatek čtenáře a 
návštěvníků veřejného informačního centra, taktéž nezměněný a to ve výši 10,-Kč děti do 15. let a 
40,-Kč osoby starší 15. let. 
 
Veřejné informační centrum (VIC) 
Ve čtvrtek dne 17.3.2011 proběhne v knihovně soutěž dětí a mládeže na téma „ČESKO junior“. 
Přijďte se pobavit a získat nové znalosti formou soutěžního testu, který je pro Vás připraven v ten-
to den, po celou dobu provozu VIC. Další soutěžní odpoledne proběhnou v dubnu, květnu a 
v červnu, kdy bude zároveň i vyhodnocení celé soutěže. 
 
Dramaticko-divadelní kroužek „SLUNÍČKO“ 
Kroužek navštěvuje celkem 18 dětí a sejdeme se ve středu 2.3.2011 a 9.3.2011 v 15:30 hod. v kni-
hovně. Od 16.3.2011 již budeme opět v přísálí a na jevišti v KD. Pro naši veřejnost připravujeme 
novou hru „O lajdavém mraveništi“. 
 
Divadelní spolek dospělých „PAJŠL“ 
Nácvikové dny v KD byly změněny! Od 14.2.2011 jsou vždy v pondělí od 18:00 hod. 
 
Cvičení žen středního a staršího věku s paní Janou Kotalovou 
Cvičení bude zahájeno až po uzdravení paní Jany Kotalové. Ženy budou včas informovány. 
 

Jana Kotalová 

HLAVNICKÁ POŠTA 1958-2011 

Jak všichni víme, hlavnická pošta byla zřízena v roce 1893. O této skutečnosti se zmiňuje hlavnická 
farní kronika, tehdy psaná farářem Antonínem Ministerem. V letech 1946-1958 byla pošta 
v Hlavnici uzavřena a zásilky doručovala pošta v Mladecku prostřednictvím Cyrila Billa. 

Dne 15.8.1958 byl v 1.poschodí budovy hlavnického zámku čp 27 opět otevřen poštovní úřad. Ve-
doucí pošty se stala Elfrída Balašíková, o dva roky později provdaná za hlavnického občana Jaro-
slava Výstrka. Vystudovala dvouletou spojovou školu v Opavě na Olomoucké ulici, studium ukon-
čila v roce 1956. Své dětství prožila v Opavě - Jaktaři. Na hlavnické poště působila plných 18 let, ze 
zdravotních důvodů musela poštu 31.7.1976 opustit. Krátce pracovala v hlavnickém JZD a 1.1. 
1980 nastoupila na poštu v Dolních Životicích, kde působila až do 30.11.1993 jako vedoucí. Práce 
poštovní doručovatelky se jí stala posláním a proto i v důchodu zastupovala podle potřeby za-
městnance na různých poštách v okolních obcích a v současné době roznáší spolu s manželem 
v Hlavnici noviny od firmy Média servis. 

O několik let později byla místnost pošty v 1.poschodí přestěhována do přízemí v budově zámku 
čp 27. V roce 1986 bylo nutné z provozních důvodů uvolnit místnost pošty pro potřeby JZD. Pošta 
byla přestěhována do vedlejší přízemní budovy a zde je dodnes. 

Všichni občané jistě zaznamenali, že na hlavnické poště došlo k 1.12.2010 k výměně vedoucího. 
K tomuto datu odešel do důchodu dosavadní „pošťák“ pan Josef Horna.  Pracoval v Hlavnici od 
13.8.1976 ke spokojenosti všech, tedy plných 34 let. Za tuto dobu se stal „naším pošťákem“. Hlav-
ničtí občané ho měli rádi, každému vždy vyhověl a byl ve výkonu svého povolání důsledný. 
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Pan Josef Horna se narodil 9.8.1950 v Úpici v okrese Trutnov v Čechách. Byl absolventem Odbor-
ného učiliště spojů v Olomouci, kde studoval v letech 1966-1968. Po skončení studia doručoval 
zásilky na poště v Úpici, po dvouleté základní vojenské službě působil v letech 1973-1976 jako ve-
doucí pošty v Havlovicích nad Úpou, okres Trutnov. V roce 1975 absolvoval tříměsíční kurs pro ve-
doucí pošt v Karlových Varech. Osud ho zavál nejprve do Otic u Opavy, kde našel svou životní 
partnerku Annu. Po několika letech společného života získal byt v Opavě – Kylešovicích. Jeho záli-
bou bylo a je sledování sportovních klání, cestování, návštěvy divadelních představení předních 
pražských divadel, hradů a zámků a sběratelem podpisů významných osobností. Hlavničtí mu přejí 
hezky prožitá léta v důchodě. 

Roznášku poštovních zásilek zajišťoval v Hlavnici a v Bratříkovicích v letech 1987-1999 druhý za-
městnanec pošty, bratříkovický pan Jaromír Kučera.  Dne 1.10.1999 byl přeložen na poštu do Stě-
bořic. Narodil se 1.6.1957 v Opavě. V roce 2009 vstoupil do manželství s výtvarnicí paní Danielou 
Holubkovou z Bratříkovic, dne 11.6.2010 podlehl těžké nemoci. Hlavničtí občané na něj rádi i po 
létech vzpomínají. Byl stejně jako pan Horna oblíbeným „pošťákem“. 

Dne 1.12.2010 přivítal starosta obce na hlavnické poště paní Petru Hejlovou, která se ujala vedení 
pošty a která také ihned rozšířila sortiment nabídky pro občany. Dojíždí každý den z domova ve 
Starých Heřminovech. Srdečně ji mezi námi v Hlavnici vítáme, přejeme jí hodně zdaru v její nároč-
né práci a věříme, že si nás hlavnické oblíbí natolik, že tu s námi bude žít několik desítek let a bude 
sledovat se zájmem dění v obci. 

Jiří Pecháček 

„Naši“  poštmistři paní Výstrková a pánové Horna a Kučera 
z roku 1993, kdy si Hlavnice připomněla 100. výročí vzniku hlav-
nické pošty.  

1893 - 1925
Alois Grohmann                         

*1853 - †1930

1925 - 1931
Ervína Grohmannová               

*1902

1931 - ? Emil Chasák

? - 1937 Čeněk Grohmann

1937 - 1938 ? Menšíková

1939
Evžen Grohmann                  

*1885 - †1939

1939 - 1940
Evžen Grohmann            

*1920

1940 - 1945
Božena Grohmannová                    

*1923 - †1986

1945 - 1946 Leopold Humplík

1946 Zdeněk Kaštovský

1958 - 1976
Elfrída Výstrková             

*1938

1976 - 2010
Josef Horna                     

*1950

2010 - ? Petra Hejlová

Poštmistři hlavnické pošty:
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TJ DRUŽBA HLAVNICE 

Vážení spoluobčané, rok 2011 je pro TJ Družba Hlavnice rokem jubilejním. 

Před 50.léty vznikla naše organizace zásluhou zapálených fotbalových fandů, kterým vadilo, že za 
svou zábavou musí dojíždět do okolí. Proto dali dohromady tým zanícenců a byl na světě tělový-
chovný spolek, který si dal do svého názvu svého největšího mecenáše – bývalé JZD Družba Hlav-
nice, které vyhradilo plochu pro dnešní hřiště, zakoupilo veškeré sportovní vybavení a v průběhu 
let zajišťovalo další finanční i materiální zabezpečení jednooborové TJ s orientací na kopanou.  

V pozdějším působení se TJ Družba Hlavnice rozrostla o odbor ZRTV, kde se sdružovala ženská 
část členské základny a rovněž oblibu si získal oddíl odbíjené, který však měl i přes dobrou výkon-
nost, krátké trvání, když se oddíl přesunul do Stěbořic a tam později zanikl. Stejný osud potkal i 
úspěšnou ZRTV, která se proslavila uspořádáním tří místních spartakiád. 

Dnes je opět TJ Družba Hlavnice jednooborová a tvoří ji oddíl kopané, jenž ve svých řadách sdru-
žuje k 31.12.2010 123 členů a v mistrovských soutěžích má 3 družstva – žáky, dorost a muže. 

TJ Družba Hlavnice prožívala svá nejlepší léta v začátku tohoto tisíciletí, kdy družstvo mužů bojo-
valo v I.B třídě a dokonce bylo několikrát blízko postupu do I.A třídy, probojovalo se i do 1.kola 
celostátního Sport 1 cupu přes divizní celky Českého Těšína, Bílovce a Hranic n.M. Mládežnická 
družstva zažila taky doby postupů – žáci v okrese a dorost dokonce v kraji. To je však zářivá minu-
lost ! 

V nynější době bojují družstva na okresní úrovni – nejvýše dorostenci v okresním přeboru, muži se 
o okresní přebor snaží třetím rokem a žáci dlouhodobě obsazují horní příčky v okresní soutěži.  

Oslavy 50.výročí jsou plánovány na sobotu 11.6.2011 a mají předpokládané akce na celý den i 
noc. Začíná se v 9:00 hod. otevřením výstavky archiválií v klubovně na hřišti. V 10:00 hod. začne 
předpokládané utkání žáků s výběrem okresu Opava. Po polední přestávce bude odpolední pro-
gram pokračovat ve 13:00 hod. slavnostním shromážděním s udílením uznání zasloužilým členům 
TJ a ve 14:00 hod. začne utkání starých gard Hlavnice a Litultovic. Vrcholem sportovní části bude 
utkání domácích fotbalistů s týmem osobností okolo Jana Nezmara ml., jenž budou tvořit ligoví 
hráči. Večer bude pokračovat taneční zábavou v areálu. Po celý den bude k dispozici bohaté ob-
čerstvení, prodej reklamních předmětů a v přestávce hlavního utkání proběhne autogramiáda 
osobností a po utkání vylosujeme tombolu. 

Na oslavy chceme připravit i naše sportoviště – opravují se WC v kabinách, chystá se výměna 
vchodových dveří, oprava fasády a okapů, nátěry venkovního posezení a chystá se i vydání rozší-
řené publikace TJ Družba Hlavnice. 

Na všechny uvedené akce Vás zvou fotbalisté z Hlavnice, kteří se těší i na Vaši účast při jarních 
mistrovských soutěžích i při pomoci na zvelebení našich sportovišť. 

Jsme s pozdravem, Sportu zdar! 

Pavel Nezmar, místopředseda TJ 
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ZOD Hlavnice - Projekt výstavby BIOPLYNOVÉ STANICE (BPS) v obci Hlavnice  

Záměr vybudovat bioplynovou stanici (BPS) schválilo představenstvo ZOD Hlavnice a dalo jej jako 
hlavní úkol, který se má v nejbližší době zrealizovat v Hlavnici. Vedení podniku vidí v realizaci BPS 
velký posun v možnosti dalšího fungování zemědělského podnikání. Důvody jsou takové, že 
v dnešní době propojením trhů jednotlivých zemí Evropské unie (EU)  dochází vlivem různé dotač-
ní politiky zemědělství v rámci EU mezi zeměmi k rozdílným platbám na hektar  zemědělské půdy.  
Vyššími částkami plateb na hektar jsou zvýhodněné  staré členské země EU (např. Německo, Fran-
cie atd.). 

Důsledkem je, že se do České Republiky prostřednictvím obchodních řetězců, vlastněných 
z většiny zahraničním kapitálem, dováží potraviny ze zemí tzv. Západu za ceny, které jsou více do-
továny a tím pádem pro tuzemské prvovýrobce – nás zemědělce, potažmo české zpracovatelské 
závody (mlékárny, masokombináty, pivovary) jsou svoji nízkou cenou, často i kvalitou, pro nás zni-
čující. Důvodem je fakt, že v těchto zemích  má zemědělství vyšší politickou a finanční podporu 
svých zemí. 

Za této situace, kdy dlouhodobě výkupní ceny mléka a masa jsou v důsledku této pokřivené ev-
ropské politiky nízké, hledáme východisko, jak se z této situace dostat. My, jako zemědělský pod-
nik, který se vždy snažil produkovat kvalitní obiloviny, mléko a vepřové maso pro český zpracova-
telský průmysl a hlavně pro nás občany ČR, dnes vidíme, že tuto roli za české zemědělce přebírají 
ostatní zemědělci z řad zemí EU. V našich podmínkách se výroba vepřového  masa i při zbudování 
nových technologicky dokonalých stájí stává nerentabilní. Sortiment mléčných výrobků 
v obchodní síti je už hodně zastoupen výrobky ze zahraničí. Zbývá nám tedy rostlinná produkce
(obiloviny, řepka, kukuřice), která ještě zajišťuje jakýsi zdroj financí podle úspěchu pěstování 
v daném roku s větší nebo menší mírou rentability. 

Z těchto důvodů jsme se rozhodli postavit bioplynovou stanici, která by svým provozem měla za-
jistit fungování našeho zemědělského podniku i v dalších letech.  

Princip fungování BPS je výroba elektrické energie z bioplynu a dodávka této energie do energe-
tické sítě za předem sjednané výkupní ceny. Základní surovinou pro výrobu bioplynu je kukuřičná 
siláž a přídavek kejdy prasat nebo skotu. Výroba energie z bioplynu je v dnešní situaci našeho ze-
mědělství jedinou alternativou, jak docílit zisku a nebýt v situaci, kdy samotná  výroba mléka a 
vepřového masa je ztrátová, vinou špatné dotační politiky Evropské unie a v rámci unie různě na-
stavenými podmínkami pro staré a nové členské země. 

V tomto vidíme, že jedině propojením zemědělské výroby s výstavbou bioplynové stanice se sta-
neme podnikem, který bude schopen i v dalších letech dobře fungovat. 

Konkrétní záměr našeho podniku a realizace BPS v Hlavnici jsme připraveni všem občanům po-
drobně vysvětlit,  popsat a veškeré dotazy odpovědět v rámci veřejné diskuse s Vámi občany obce 
Hlavnice. 

Juroš Lumír ing, ředitel ZOD Hlavnice 
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Vánoční turnaj ve stolním tenise 

Dne 28.12.2010 se uskutečnil v KD turnaj ve 
stolním tenise. Během prezentace, která pro-
běhla mezi 8.00 – 8.45 hod. se přihlásilo 8 
chlapců, 6 žen a 17 mužů. 

Chlapci byli rozlosováni do 2 skupin, kde hráli 
mezi sebou o nasazení do vyřazovacích zápasů. 

Ženy hrály mezi sebou o konečné pořadí. 

Muži byli rozděleni do 4 skupin, ze kterých po-
stupovalo do Play-off 16 mužů. 
 

Akci lze hodnotit jako vydařenou, jak po organizační stránce (hladký průběh), tak i po technické 
stránce (bufet, sál). Turnaj byl obohacen autogramiádou Honzy Nezmara (podpisy, upomínkové 
předměty). Poděkování patří obsluze bufetu, paní Janě Kotalové a v neposlední řadě panu Luboši 
Kořistkovi za zapůjčení hracího stolu. V příštím roce chystáme několik změn (jiné uspořádání hra-
cích stolů, rozdělení kategorie mužů, atd.) 

Jiří Haas, předseda sportovního výboru 

KONEČNÉ TABULKY a umístění nejlepších čtyř soutěžících v jednotlivých kategoriích: 

1. Martin Bulanda

2. Jakub Kavan

3. Matěj Hoppa

4. Petr Staffin

ŽÁCI

1. Klára Králová

2. Marie Haasová

3. Simona Říhová

4. Radka Králová st.

ŽENY

1. Michal Pavelek

2. Jaromír Měch

3. Zdeněk Pavelek

4. Jan Kořistka

MUŽI
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Obecní bál 

V letošním roce se uskutečnil již jubilejní 20. 

obecní bál v naší obci a jeho průběh byl hoden 

svého výročí. Účast byla nad očekávání všech. 

Plesu se zúčastnilo 200 tancechtivých návštěvní-

ků a v době vystoupení malých orientálních ta-

nečnic Radky Matýskové, Divokých růží s jejich 

tancem skupiny ABBA Mamma mia a Čupr holek 

a kluků z Klubu důchodců se sultánem v čele, 

praskal ve švech i balkon. Odezva vystoupení 

všech tří skupin byla veliká. I další zábava se nes-

la ve velice milém duchu, všichni se bavili a tanči-

li ostošest. O půlnoci se losovalo o báječné ceny 

a ještě nad ránem se z kulturního domu ozýval 

zpěv a veselí. Je nutno podotknout, že na letoš-

ním bále bylo mnoho přespolních, které nejspíš 

přilákal zájem o dění v obci, která se pyšní titu-

lem Vesnice roku 2010. Je nasnadě, že nebyli 

zklamáni, že se jim u nás líbilo a že se k nám vy-

praví za tancem a zábavou i v příštím roce. Zastu-

pitelé chtějí věřit, že přispěli k příjemné atmosfé-

ře na Obecním bále a doufají, že v příštím roce 

bude účast opět stejná, ne-li větší.  


